

### 欧业名品 诚信经营 放心消费

|  |  |  |  |  |
|--|--|--|--|--|
|  |  |  |  |  |
|  |  |  |  |  |

地址: 漯河市滨河路昌建外滩欧亚名品 电话: 0395-3331688

## 马正跃拜会郑州海关关长孙玉宁

本报讯(记者 梁晓峰)3月9日上午,市委书记马正跃在郑州拜会郑州海关关长孙玉宁,就漯河海关机构申报、保税物流中心建设、铁路口岸升级、新设水运一类口岸等有关事宜进行了沟通协商、深入交流。

市委常委、常务副市长杨国志,市委常委、市委政法委书记、市公安局局长胡杰,郑州海关党组成员、缉私局局长钟卫华参加会谈。

马正跃代表市委、市政府对郑州海关及周口海关长期以来对漯河开放型经济发展的大力支持和帮助表示衷心感谢。他说,近年来,漯河市立足中原城市群,有效对接“一带一路”和郑州航空港经济综合实验区建设,高度重视海关机构的设立、海关特殊监管区域及场所申报工作,积极申报铁路口岸、水运口岸,切实加强开放平台建设,努力

把漯河建设成为豫中南地区对外开放高地。他代表市委、市政府诚挚邀请孙玉宁及郑州海关其他领导多到漯河考察指导工作,希望郑州海关继续关注、支持漯河经济发展,对漯河对外开放平台建设多指导、多支持。

杨国志介绍了我市对外开放平台建设有关情况。孙玉宁说,近年来,漯河以招商引资为

突破口,以重点项目为支撑,以产业集聚区为载体,调结构、促转型、稳增长,实现了经济快速发展和社会全面进步,尤其是开放型经济取得了迅猛发展,外贸进出口增速位居全省前列。他表示,下一步,郑州海关将更好地发挥职能优势,为漯河开放型经济发展出主意、想办法。愿意在海关机构设立、保税物流中心、铁路口岸及水运口岸建设等方面给予支持和帮助。

## 经济技术开发区12个重点项目集中开工

雷建民张社魁等出席开工仪式

本报讯(记者 周鹤琦)3月9日上午,经济技术开发区2016年春季重点项目集中开工暨中钢研—漯河蓝宝石长晶项目奠基仪式举行。市人大常委会主任雷建民、市政协主席张社魁、副市长刘国勤、经济技术开发区党工委书记余伟出席仪式,并为项目开工培土奠基。

本次集中开工的项目共12个,总投资40.65亿元。其中,工业项目9个,分别是中钢研人造蓝宝石项目、博汇食品肉制品生产项目、金恒机电餐具生产项目、好思味休闲食品生产项目、芯宇光电节能彩灯颗粒项目、卡其乐休闲食品生产项目、双发烤肠生产项目、恒

宏纸业印刷项目、红甲食品高档肉制品生产项目;基础设施项目2个,分别是中心公园项目和中水循环利用项目;服务业项目1个,为经济技术开发区联创大厦总部基地项目。

刘国勤在讲话中指出,本次12个重点项目集中开工,既是全市春季重点项目集

中开工系列活动之一,也是经济技术开发区落实攻坚发展的重要举措。他希望经济技术开发区以这次活动为契机,快速行动,快掀高潮,确保完成市政府部署的各项任务,也希望市直有关部门搞好服务,创优环境,切实为项目建设保驾护航。

## 把食品安全的社会使命扛在肩上

——访全国人大代表,万洲国际董事局主席,双汇发展、双汇集团董事长万隆

■孙耀富 高鑫

3月7日下午,首都北京,风和日丽,春意融融。在河南代表团驻地,万洲国际董事局主席,双汇集团、双汇发展董事长万隆,就学习领会《政府工作报告》精神,落实“创新、协调、绿色、开放、共享”的发展理念,加强供给侧结构性改革,创新管理、升级产品,打破冷鲜肉地方保护,让社会共享企业发展成果等问题接受采访。

李克强总理在《政府工作报告》中提出:2016年国内生产总值(GDP)增长预期目标为6.5%-7%,今年我国发展面临的挑战更为严峻。双汇作为一家跨国公司,已经做好了打硬仗的准备。2016年是“十三五”开局之年,双汇也面临着来自国际化竞争和国内经济下行的双重考验。我们

要“贴近市场,追踪消费,调整结构,创新营销,整合国内外资源,在创新转型中开创未来,在经济下行中实现企业的逆势而上。双汇只有把食品安全的社会使命扛在肩上,才能为消费者提供健康、安全、方便、时尚的产品,继续引领全球肉类行业的发展方向。

双汇30年的发展经历非同寻常。双汇始终围绕肉类产业这个核心,在老百姓吃放心肉上做文章,成为中国最大的肉类加工企业,又成为世界最大的猪肉食品企业。双汇为何仅用30年时间,走完了西方企业百年的发展里程?究其原因,“创新”始终是贯穿双汇发展的关键词。双汇依托不断的“创新”,开辟了属于自己的新时代。

### 改革求生存 创新谋发展

创新先行,双汇始终走在全国同行业的最前沿。八十年代,在国内猪肉销量停滞不前时,万隆壮着胆子投资分割肉车间,获得出口资格;九十年代,他了解到国际上流行方便快捷的火腿肠,立即抓住这一商机,从国外引进世界一流的火腿肠设备进行生产,使双汇火腿肠一举成名。1999年,双汇又率先引入了中国第一条冷鲜肉生产线。以前,杀猪卖肉大多是凌晨宰杀,清晨上市,一把刀杀猪,一杆秤卖肉,没有什么品牌。双汇打出了冷鲜肉的招牌,结束了国内卖肉没有品牌的历史,开创了国内肉类

品牌。

在谈到双汇冷鲜肉门店在个别地方被打砸时,万隆说:“双汇最大的对手并不是强大的跨国公司,国内的地方封锁、‘诸侯经济’、地方保护主义才是双汇最大的对手。”近几年,在广西平果县、湖南岳阳、江西上饶等地,双汇不断遭遇“地方保护”的尴尬。“去年人大会议,我提了一个建议,就是取消定点屠宰,实行许可制度,实行品牌化经营。我的建议得到了国家主管部门的高度重视。最近,国家又提出深化改革,构建发展新体制,进行供给侧结构性改革,落后的观念、落后的制度、落后的企业逐步会被淘汰,只不过是时间早晚的问题。”

(下转2版)

# 政协第六届漯河市委员会常务委员会工作报告

张社魁

(2016年2月24日在政协第六届漯河市委员会第五次会议上)

各位委员、各位同志:

我代表政协第六届漯河市委员会常务委员会,向大会报告工作,请各位委员审议,并请各位同志提出意见。

### 2015年工作回顾

2015年,面对艰巨繁重的改革发展任务,中共漯河市委团结带领全市人民,以深化六项重大攻坚任务为抓手,以项目建设为重点,着力稳增长、调结构、强支撑、促改革、惠民生,主动作为,实干创新,圆满完成了“十二五”各项目标任务,各方面工作取得新成就,首次受到国务院通报表扬。过去的一年,中共中央、河南省委对加强新时期政协工作作出了新部署,中共漯河市委召开了政协工作会议,出台了《关于进一步加强新形势下人民政协工作的意见》。一年来,市政协常委会认真贯彻落实中共中央和省委精神,按照市委决策部署,牢牢把握团结、民主主题,坚定正确政治方向,着力推进协商民主,主动服务改革发展,不断提升履职水平,为全市经济社会持续健康发展做出了新的贡献,人民政协事业呈现出奋发有为、务实进取的良好局面。

### 一、深入贯彻中央和省委、市委政协工作会议精神,推动政协事业创新发展

2015年,省委、市委相继召开政协工作会议,市政协把学习贯彻会议精神作为政治任务和改进提升工作的重要契机,努力在学习领会、贯彻落实、创新实践上下功夫、见实效。省委政协工作会议召开后,市政协积极向市委作汇报、提建议,市委适时召开政协工作会议,印发了《中共漯河市委关于进一步加强新形势下人民政协工作的意见》。市委办公室还专门印发了《关于加强人民政协协商民主建设的实施意见》。我们通过召开党组会议、主席会议、常委会议和机关全体会等,集中传达学习会议精神,推动政协工作安排部署。及时将中央和省委、市委有关会议文件精神进行整理,印制了《政协协商民主学习资料汇编》,分发给全市党政领导,市、县、区政协委员和政协机关干部,确保有关会议精神的学习贯彻落实。市政协主动接受市委领导,加强与市政府沟通,努力争取党委、政府的支持,推动政协工作创新发展。市委将协商民主制度建设作为重点改革事项,统筹制订年度协商计划,推动协商民主工作落实。针对市政协六届四次



2月24日,市政协主席张社魁在政协六届五次会议上作常委会工作报告。 本报记者 焦海洋 摄

会议期间委员大会发言所提建议,市委、市政府专门印发通知,明确承办单位和办理要求,强化委员建议的办理落实。市委、市政府认真落实委员提案,实行了市委、市政府、市政协领导分包督办重点提

案制度。市政府在全省首家成立了提案办理会商中心,建立了市政协相关委室、提案人代表、市政府督查机构、提案承办单位四方协商推进提案办理的长效机制。市政协积极创新协商形式,出台了《关于组

织住县区政协委员开展异地视察的意见》,增进委员联谊,加强相互交流,协力推动工作。“党委重视、政府支持、政协主动、部门配合、社会参与”的政协工作新局面进一步形成。

### 二、围绕中心、服务大局,主动助推改革发展

一年来,市政协积极融入全市发展大局,围绕市委、市政府中心工作,主动作为,求实求效。全力服务发展大局。围绕中心工作、围绕深化改革、围绕社会和諧主动参政议政,聚焦改革发展中的重大课题和社会各界关注的热点、难点问题,深入开展调研视察,努力全市改革发展稳定出实招、谋良策、献真言、添动力。2015年,市政协选择大众创业万众创新、现代物流业发展、食品机械制造业发展、汉字文化名城建设、产业集聚区发展、水污染防治、农村公路建设、协商民主制度化建设等专题开展调查研究,形成的调研报告多次得到市委、市政府主要领导的批示,为市委、市政府完善决策、推动工作提供了重要参考。围绕林业园林工作、社区卫生服务管理、许慎文化进校园、重点提案落实、公正司法等,组织政协委员开展了二十

多次视察活动,提出了不少有针对性的建议,得到了有关部门的重视和采纳,推动了相关工作的落实。市政协各专门委员会、各委员组创新方式,搭建平台,围绕新兴产业新业态发展、重点项目规划建设、文化产业发展、科技创新、依法治市等工作,主动与有关部门沟通联系,积极开展议政建言活动,较好地发挥了人民政协建言资政作用。

积极参与重点工作。市政协主席、副主席直接参与招商引资、联系企业、文化旅游、“两城同创”、信访稳定、秸秆禁烧、驻村帮扶等多项全市重点工作。继续深化“百委联百企”助推“工业1351工程”活动,积极帮助企业解决实际问题,促进了企业发展。创办了“委员企业家沙龙”,经常组织开展学习培训、沟通交流活动,促进了企业之间的交流合作。协同市委、市政府及有关部门成功举办第三届许慎文化国际研讨会,我市被授予“中国汉字文化名城”称号,在省内外产生了强烈反响,进一步提升了漯河的文化软实力、竞争力和影响力。市政协在引资污水处理厂顺利投产后,今年又积极争取漯河籍企业家李凌云先生向许慎文化园捐赠重达16吨的金丝楠木许慎像和其他赠品,同时引进了文化大观园、赵少昂艺术研究院等项目。(下转2版)

二〇一六年市定十件民生实事确定  
市委、市政府对实事承办落实进行责任分工

本报讯(记者 梁晓峰)日前,市委、市政府在广泛征求各方面意见的基础上,经过反复研究和科学论证,确定了2016年着力办好的10件民生实事。为确保10件民生实事落到实处,让广大群众真真正正得到实惠,市委、市政府专门印发《2016年市定10件民生实事及责任分工》,对10件民生实事的承办落实进行了责任分工。

今年市委、市政府着力办好的10件民生实事分别是:实施“畅通出行”工程,持续加强市政设施建设;实施“文化惠民”工程,不断提升人民群众幸福指数;实施“生态惠民”工程,加强生态文明建设和环境保护;实施“强基工程”,加快便民基础设施建设;实施“支农惠农”工程,努力改善农村生产、生活条件;实施“健康漯河”工程,全面提升城乡医疗卫生服务水平;实施“安居惠民”工程,继续改善城乡居民住房条件;实施“教育助学”工程,持续加大城乡教育投入;实施“就业促进”工程,千方百计扩大就业创业;实施“保障惠民”工程,提高社会保障水平。

10件民生实事,件件涉及群众切身利益,事事关系漯河发展大局。市委、市政府明确,对10件民生实事办理工作,将纳入政府责任目标管理考核体系,对年底未完成的单位实行一票否决。要求各级党委、政府坚持以人为本、执政为民理念,从实现好、维护好、发展好人民群众根本利益的高度,切实提高认识,进一步量化工作目标、细化工作措施、明确责任到人,雷厉风行抓好落实。各责任单位要结合实际情况,制订切实可行的实施方案,建立健全工作推进机制,抓紧组织实施;要对承担任务的推进情况每月进行一次自查,并于每季度末向市委、市政府书面报告。市委、市政府督查室要加强督促检查,对民生实事推进落实情况全程跟踪,对措施得力、推进迅速、效果明显的单位,予以表彰奖励;对工作重视不够、落实不力、进展缓慢的单位,予以通报批评;对敷衍塞责、推诿扯皮,造成不良后果的责任单位及责任人,实施责任追究。(2016年市定10件民生实事及责任分工,详见今日6版)